

DOZ.240.8.2024

Bydgoszcz, 26 lipca 2024 r.

## ODPOWIEDZI NA PYTANIA

*Dotyczy: postępowania przetargowego na „Sukcesywnie dostawy sprzętu medycznego jednorazowego użytku, sprzętu diagnostycznego oraz materiałów opatrunkowych na potrzeby Wojewódzkiej Stacji Pogotowia Ratunkowego w Bydgoszczy”*

*Numer ogłoszenia: 2024/S 138-428351; data publikacji: 2024-07-17*

Działając na podstawie art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2019 poz. 2019 z późn. zm.) w związku z pytaniami zadanyymi przez Wykonawców w toku postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, Zamawiający udziela wyjaśnień:

### **Pytanie nr 1**

Czy Zamawiający będzie wymagał, by zaoferowany w pakiecie 4 papier do LIFEPAK był akcesorium oryginalnym, zalecanym do użycia z LIFEPAK przez producenta defibrylatorów?

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wymaga, ale dopuszcza.

### **Pytanie nr 2**

Czy Zamawiający będzie wymagał, by zaoferowane w pakiecie 4 elektrody do LIFEPAK były akcesoriami zalecanymi do użycia przez producenta defibrylatorów i wymienionymi w instrukcji obsługi defibrylatora?

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wymaga ale dopuszcza.

Sporządziła: Anna Tomaszewska